MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUI MHCTUTYT

OJINMMIINAZIA "®U3TEX" II0 MATEMATUKE
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Bnank 3apanus gomken bbiTh BROXKEH B p:
Pabotel 6e3 BnoxenHoro sagaHus He NpoBepSAITCS.

[3 6anna] Haityure koM4ecTBO BOCHMH3HAYHBIX HCeJT, NPou3BeJieHHe (P KaXKI0ro U3 KOTOPEIX
paBHo 16875. OTBer HeobxouMo npecTaBuTh B BHJIE 1IEJIOr0 4HCJIA.

- [5 6annos] Pemure ypasuenue cos 7z + cos 3z — v/2 cos 10z = sin 7z -+ sin 3.

y(3.

[5 6annos] Pemure cucremy ypasmemnuit

1
(3)"" = (oo,

2y —zy — 2% — 4z — 8y = 0.

. [5 6annos] Cobepa ¢ nenrpom O srucana s TPEXTPaHHBIN YroJ ¢ BepmuHoil S U KacaeTcs ero rpaseii

B Toukax K, L, M (Bce mjockue yrisl TPEXrpaHHOro yria pasimuynbl). Haitaure yron KSO u
[IOMUIA/E CEYEHMs JJAHHOIO TPEXIPAHHOIO yria mockocTsio K LM, eciu u3BecTHO, 4To IJTOMIAIH
CeuCHUIl TPEXIPAHHOIO YIVIA IVIOCKOCTAMH, KACAIOUMMUCH chepbl 1 HEPIeHIMKYISAPHBIMU TTPAMO#
SO, paBub 4 1 9.

. [5 6annos] Haitnure Bee 3navenns napaMerpa a, Ipu KOTOPBIX CUCTeMa

T —6—y|l+|z—6+y| =12,
(lz] = 6)* + (lyl - 8)* = a

HUMEEeT POBHO IBa pPeElIeHUdd.

[6 bannos] a) [IBe OKpyKHOCTH OJMHAKOBOTO pamuyca 13 nepecexalorest B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKPY2KHOCTH BbiOpana Touka C, a Ha BTOpo#l — Touka D. Oxkasasiock, 4T0 TouKa B JTeXuT Ha oTpesKe
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnenukynsipe k CD, NpoxojisiliieM 4epe3 TouKy B, Beibpana Touka F'
TaK, 4ro BF' = BD (toukn A n F pacnosoxens! 1o pasHbie cTOpoHbl oT npamoit CD). Hanaure
Aauny orpe3ska CF.

6) Ilycrs mononnurensuo u3Becto, yro BC = 10, Haitaure minomanap Tpeyronbunka ACF.

[6 bannos] Haitiure komuuecTBo nap mesbix uce (z,y), yIOBIETBOPAIONMX CHCTEME HEPABEHCTB

y=3"+4.3%
y<8+ (3% -1z

Otser nomkeH 6bITh NpejcTaBIeH B BUe alrebpanyeckoil CyMMbI He Doslee IByX cilaraeMsix.
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CosEx + cosBx 7 cos{Ox = s Yy +51n3x
L Cos 5x CosAx —VZ c95/9% = A 510 5x cosdk.

A cosAx (Coshx - sinbx) VR cosAO ¥
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